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AVISOS:

Ao escrever o seu c6digo vocé nao precisa se preocupar com os comandos de include

Ao escrever o seu codigo, ou o resultado de algum codigo, vocé pode ignorar as quebras
de linha.

Esta prova contém 3 paginas e 10 questoes.
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1. (1 ponto) Escreva um programa que escreva na tela a frase “Hello World”
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. (1 ponto) Considere o seguinte programa escreva a saida

#include<stdio.h>

void muda_valor_sem_referencia(int x){
x = 5;
printf("valor de x dentro da funcao: %d\n", x);

int main(){
int a = 3;
printf ("valor de a antes da funcao: %d\n", a);
muda_valor_sem_referencia(a);
printf ("valor de a depois da funcao: %d\n", a);

. (1 ponto) Considere o seguinte programa escreva a saida

#include<stdio.h>

void muda_valor_com_referencia(int *px){
*px = 5;
printf("valor de px dentro da funcao: %d\n", *px);

int main(){
int a = 3;
printf("valor de a antes da funcao: %d\n", a);
muda_valor_com_referencia(&a);
printf("valor de a depois da funcao: %d\n", a);

(1 ponto) Considere o seguinte programa escreva a saida

#include<stdio.h>

void recebe_array_referencia(int v[], int tamanho){
for(int i=0; i<tamanho; i++){
v[i] = 11 + 1i;

int main(){
int all = {1, 2, 3};
int tam = 3;
printf("valor de a antes da funcao: \n");
for(int i=0; i<tam; i++){
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printf("%d, ", alil);
¥
printf("\n");

// nao precisamos passar o endereco de a,
// pois o valor de um array ja eh seu endereco
recebe_array_referencia(a, tam);

printf ("valor de a depois da funcao: \n");
for(int i=0; i<tam; i++){
printf ("%d, ", alil);
+
printf("\n");

(1 ponto) Faga uma funcao que recebe dois inteiros e retorna o maior deles.

(1 ponto) Faga uma fungdo que recebe duas medidas da largura e altura de um retangulo
e retorne a area do retangulo.

(1 ponto) Faga uma fung¢ao que recebe um nimero inteiro e retorna ‘1‘ caso este numero
seja *par® e ‘0‘ caso nao seja *par*.

(1 ponto) Considere o seguinte programa escreva a saida para a entradas 4, 5, 6, 7

int is(int N) {

for (int i = 2; i < N; i++) {
if (W% i==0){
return O;

¥

return 1;

(1 ponto) Faga um programa que leia 5 valores inteiros entrados pelo usuério e imprima
**0 dobro** destes valores **na ordem inversa™*.

(1 ponto) Faga um programa que leia dois arrays A e B de tamanho 6 de nimeros reais
entrados pelo usuario, faca um terceiro array C em que cada elemento de C é o elemento
de A menos o elemento de B na mesma posicao. Exiba todo o array C.



